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PAUTA DA 5º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2025. 

PRIMEIRO EXPEDIENTE 

1 - Leitura de correspondéncias; 

11 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

a0 nrimeiro secretário): 

SEGUNDO EXPEDEINTE: 

1 - Uso da palavra pelos Vereadores (após devida inscrição junto 

ao primeiro secretário); 

UKRUEM UU UIA: 

| - Apresentação e leitura da Ata da 2º Sessão Ordinária do 1º Período 

Legislativo, realizada no dia 28 de fevereiro de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

ii - Apresentação e ieitura da Ata da 3° Sessão Ordinaria do i° Periodo 

Legislativo, realizada no dia 11 de margo de 2025, para rejeição ou 

aprovação; 

11l - Apresentação e leitura da Ata da 4º Sessão Ordinária do 1° Período 

iegisiativo, reaiizada no dia 15 de março de 2025, para rejeição ou 

aprovagao; 

IV Leitura e apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que altera 

disposições da iei Municipai de n° 531/2022, de 10 de junho de 

2022, que dispde sobre a Estrutura Administrativa da Camara 

Municipal de Vereadores de Iguaracy, cria e extingue cargos e da 

outras providéncias, o mesmo foi passado para as comissdes 

anaiisarem e darem seus pareceres; 

V - Leitura e apresentacao do Projeto de Lei Legislativo nº 002/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que dispde sobre 

a denominagio da Praga localizada na Rua João Virginio de 

Siqueira, Municipio de Iguaracy/PE, e da outras providéncias, o 

mesmo foi passado para as comissdes analisarem e darem seus 

pareceres; 

iivo nº GO4/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que dispée sobre 

Vi - Leitura € apreseniagao do Frojeio de Lei Legis 
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a alteração do nome da Praça do Taxista do Município de 

Iguaracy/PE, e dá outras providências, o mesmo foi passado para 

as comissões analisarem e darem seus pareceres; 

Vii - Leitura e apreciação da Mensagem nº 004/Z025 e da 

Proposta nº 001/2025, do Poder Executivo Municipal, Emenda à 

Leo Orgânica do Municipio de Iguaracy/PE, que altera 

dispositivos da Lei Orgânica do Município de Iguaracy - PE, a fim 

e à Legislação Federal no tocante ao Regime Próprio de 

Previdência de Iguaracy, instituído pela Lei Municipal nº 

207/2002, de 01/06/02, e dá outras providências, o mesmo foi 

passado para as comissões anaiisarem e darem seus pareceres; 

VHI - Leitura e apreciação do Ofício nº 063/2025 do Poder 

Executivo Municipal, que na conformidade do art. 67 da Lei 

Orgânica do Município de lquaracy - PE, promovi VETO TOTAL de 

natureza jurídica da Emenda Aditiva nº 001/2025 ao Projeto de Lei 

do Executivo nº 003/2025, de autoria do Poder Legislativo 

encaminhado através do Ofício nº 052/2025, o mesmo foi passado 

para as comissões analisarem e darem seus pareceres 

IX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 079/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto e ao 

Secretário de Cuitura e Turismo Marcone i 

seja realizado a construgio de porticos de entrada no distrito de Irajai, 

para rejeição ou aprovação; 

X - Leitura e apresentação do Requerimento n° 080/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Simão Kafaei de Vasconceios, fazendo um veemente apeio 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto e a 

Secretaria de Saúde Joaudeni Cavalcante, solicitando que seja 

garantido o acesso ao Posto de Saude mais préximo para os moradores 

Cavalos, Junco e regiées adjacentes, para rejeição ou aprovacio; 

XH - Leitura e apresentacdo do Requerimento n° 081/2025 de autoria 

dos Srs. Vereadores: João Paulo da Silva Aimeida e José Jorge da Silva, 

fazendo um veemente apeio ao Exceientissimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 
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construção de uma sala de reuniões no Sítio Logradouro, localizado no 

município de Iguaracy, para rejeição ou aprovação; 

XII - Leitura e anresentacão do Reauerimento nº 082/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a implantação de uma Academia 

da Saúde para o Sítio Queimadas dos Felipes, localizado no município 

de iguaracy, para rejeição ou aprovação; 

XII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 083/2025 de autoria 

do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, soiicitando que seja reaiizado a construção de uma praça na 

comunidade do Barro Branco, localizado no município de Iguaracy, para 

rejeição ou aprovação; 

XIV - Leitura e apresentação do Requerimento nº 084/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Jorge da Siiva, fazendo um veemente apeio ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a construção de uma passagem molhada 

onde passa o rio localizado no Sitio Exú, na estrada que liga as 

comunidadee Evxú, Valta, Carnaúbinha e Varzea, para rejeição ou 

aprovação; 

XV - Leitura e apresentação do Requerimento nº 084/2025 de autoria 

do Sr. Vereador ..., fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Dr. Pedro Aives de Uiiveira Neto, soiicitando que seja 

realizado... para rejeição ou aprovação; 

XVI - Leitura e apresentação do Requerimento nº 085/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo ao 

Exceientíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Aives de Uiiveira Neto, 

solicitando que seja realizado a cobertura do Curral das criações de 

animais, localizado na feira de animais do distrito de Jabitacá, para 

rejeição ou aprovação; 

XVii - Leitura e apresentação do Requerimento nº 056/2025 de autoria 

do Sr. Vereador José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a implantação de um sistema de 

abastecimento simplificado de água no Sítio Várzea, beneficlands as 

comunidade Exú, Volta, Carnaubinha e Várzea, para rejeição ou 

aprovação; 
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XVIII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 087/2025 de autoria 

da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Tôrres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oiiveira Neto, soiicitando que seja reaiizado a construção de quebra- 

molas na Rua Juracy Alves de Souza, rua em que ocorre a Feira do 

Gado, no distrito de Jabitacá, para rejeição ou aprovação; 

XIX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 088/2025 de autoria 

da Sr°. Vereadora Bruna Fernanda Tórres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a aquisição de um gerador 

para UBS da Caatingueira, para rejeição ou aprovação; 

XX - Leitura e apresemªçao do Requerlmento nº 089/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a pavimentacédo asfaltica do Bairro 
Cohab, localizade neste municipic, para rejeição ou aprovação; Cchak, teste municipic, para rejeição cu aprovação; 

XXI - Leitura e apresentação do Requerimento n° 090/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto e 

ao Secretario de Obras rabio Aives Torres, soiicitando que seja 

realizado a construcio de um ponto de parada para abrigo de 

passageiros na PE-292, neste municipio, nas proximidades do Parque 

Florestal, saida para Afogados da Ingazeira, para rejeição ou 

anravacio: aprovacaoe; 

XXII - Leitura e apresentagédo do Requerimento n° 091/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Romulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, soiicitando que seja reaiizado a reforma e reativagao do prédio 

da antiga escola localizada na comunidade de Varzinha dos 

Quilombolas, para que seja utilizado como espaco destinado a reuniées 

comunitarias e atendimento médico, para rejeicdo ou aprovacao; 

KXiii - Leitura e apresentagao do Requerimento n° 092/20Z5 de autoria 

do Sr. Vereador Rômulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a reforma e ampliagao do patio de 

eventos da Co de do Picos, para rejoição cu aprovagic; vicos, para reje aprovagas; 

XXIV - Leitura e apresentacao do Requerimento n° 093/2025 de autoria 

do Sr. Vereador Romulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente 
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apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a manutenção do poço localizado 

na comunidade de Tapuio e a implantação de um dessalinizador, para 

rejeição ou aprovação; 

XXV - Leitura e apresentação do Requerimento nº 094/2025 de autoria 

dos Srs. Vereadores: Simão Rafael de Vasconcelos e Rômulo Henrique 

Farias Lopes, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Aives de Oiiveira Neto, soiicitando que seja reaiizado 

a cobertura da sede da Associação da Comunidade Varzinha dos 

Quilombolas, para rejeição e aprovação; 

XXVII - Leitura e apresentação do Requerimento nº 095/2025 de autoria 

dos Srs. Vereadores José Aiex Aives Martins Dias e Everaido Pereira 

de Queiroz, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 

a cobertura do espaço destinado à feira de verduras no município, para 

roiaicin au anrovação: rejeicio ou apr ovação; 

XXVI - XXV - Leitura e apresentação do Requerimento nº 096/2025 de 

autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Giiveira Neto, soiicitando que seja reaiizado a reforma e restauração 

da estação ferroviária localizada no Bairro Santa Ana, para rejeição ou 

aprovação; 

XXIX - Leitura e apresentação do Requerimento nº 097/2025 de autoria 

dos Srs. Vereadores José Aiex Aives Martins Dias e José Jorge da Siiva, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a reforma 

e restauracéo do campo de futebol da Lagoa Nova, para rejeição ou 

anravarin: aprovacao; 

XXX - Leitura e apresentação do Requerimento n° 098/2025 de autoria 

da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oiiveira Neto, soiicitando que seja reaiizado a reforma e restauragao 

do campo de futebol do Bairro Santa Ana, para rejeição ou aprovacio. 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Palavra facultada aos oradores inscritos. 

Saia das Sessões, em 24 de margo de 2025. 
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